



23-летний житель Ухты признан виновным в убийстве сверстника



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года в частном доме по улице Гоголя компания молодых людей распивала спиртное. В какой-то момент между фигурантом и одним из его сверстников возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшему несколько ударов кулаками в область головы, после чего ударил ножом в грудь. От массивной кровопотери, возникшей в результате полученного проникающего колото-резаного ранения с повреждением сердца, молодой человек скончался на месте происшествия.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1354565>